

中國CPI以及食品和非食品CPI



◆國家統計局將發佈3月份最新通膨數據。普遍預測居民消費價格(CPI)同比漲幅將從2月份的2.3%微升至2.4%，工業生產者出廠價格(PPI)降幅料從4.9%收窄至4.6%。

本周內地將公佈多項重要數據

周一

4月11日

中國和韓國的出口



◆中國海關將發佈3月份貿易數據。普遍預測以人民幣計價的出口額同比增長14.9%，扭轉2月份下跌20.6%的勢頭，不過這主要反映的是比較基數的變化，而不是出口形勢的好轉，因為2015年3月出口大幅下滑。

周三

4月13日

中國GDP和彭博月度GDP跟蹤指標



◆國家統計局將發佈一季度GDP數據以及3月份的工業增加值、固定資產投資、房地產開發和銷售以及社會消費品零售總額數據。普遍預測一季度GDP同比增長6.7%，略低於去年第四季度6.8%的增速，但符合政府全年成長6.5%-7%的目標。

港股迎「超級數據周」

分析師：經濟指標若勝預期 恒指可返21000

香港文匯報訊 (記者 周紹基) 港股上周受耶倫言論及圓匯影響，累跌128點。本周將迎來「超級數據周」，市場將聚焦全球多個主要經濟體的首季經濟數據，有關數據包括中國及美國的通脹率，英倫銀行的貨幣政策會議，以及內地首季的經濟增長能否合乎預期等，結果將會左右大市發展。分析師表示，若內地數據較預期為佳，此前積弱的金融股有望藉此被挾上，恒指有望重上21,000點。

本周公佈多項重磅級經濟數據，除了內地3月通脹指數、內地首季經濟增長等，亦有美國3月份零售銷售、申請失業金人數、歐元區及英國3月通脹率等。另外，在歐央行及日本擬進一步實施貨幣寬鬆下，市場亦關注本周英倫銀行貨幣政策會議，會作出怎樣的決策。

國務院總理李克強上周五在中央電視台新聞聯播中表示，目前來看，中國一季度經濟指標出現較多向好變化，總體形勢好於預期，但受世界經濟低迷和市場波動影響，向好趨勢基礎並不牢固。李克強總理稱，將繼續發揮中國經濟韌性和潛力，持續推進改革開放，有信心有能力保持中國經濟中高速增長，邁向中高端水平。

內資南下上周高達34億

內地本周將公佈多項經濟數據(見表)，市場預計，中國3月份的消費物價指數年率料為2.4%，生產者物價指數年率跌

AH股差價拉闊添吸引力

德銀策略師常宇亮指，內地投資者透過港股通南來，主要因AH股差價大，自去年11月開始，A股已經轉好，但港股卻持續疲弱，尤其是內銀股，股價在業績後無甚表現，使AH股差價愈拉愈闊，遂吸引資金來港吸納H股。

東驥資產管理董事總經理龐寶林表示，本周走勢要視乎內地經濟數據，預計向好的機會較大，港股有機會重上20,700至20,800點水位，投資者可關注調整較多而業績理想的股份。至於內銀股方面，他認為，內銀股在公佈業績



■本周港股迎來「超級數據周」，市場將聚焦全球多個主要經濟體的首季經濟數據，結果將會左右大市發展。圖為香港股票交易所大堂。

本周全球多個主要經濟體公佈經濟數據

- 1 世銀發表東亞和太平洋地區經濟評估
- 2 內地公佈3月通脹率
- 3 內地公佈3月生產物價指數
- 4 內地公佈首季經濟增長
- 5 英倫銀行貨幣政策會議
- 6 美國3月通脹率
- 7 美國3月份零售銷售
- 8 美國3月份申請失業金人數
- 9 歐元區3月通脹率

本港ADR上周五表現

股份	ADR收報 (港元)	較上周五港股 變化(%)
中石油(0857)	4.94	+1.19
中海油(0883)	8.97	+0.25
聯通(0762)	9.91	+0.15
中石化(0386)	5.05	+0.12
中移動(0941)	86.11	-0.10
匯控(0005)	45.93	-0.16
國壽(2628)	17.86	-1.11

姚余棟：債轉股一定要是優先股

香港文匯報訊 (記者 黃萃華) 內地為解決銀行不良資產問題，擬允許內地商業銀行實施債轉股。人民銀行金融研究所所長姚余棟昨出席論壇時表示，推行債轉股一定要債轉優先股，而非普通股，否則會重蹈日本上世紀80年代的覆轍，短期興奮，長期後悔。

姚余棟指出，內地GDP已六年呈L型增

長，而目前內地經濟增速溫和反彈，將會進入兩年新常態下的繁榮期。

助化解銀行體系積累風險

他認為銀行壞賬是完全可以控制，而債轉優先股是一石三鳥的方法，既可幫助企業去槓桿，並在相當程度上化解未來銀行體系積累的風險，同時能豐富了內地的資本市場。

他又指，房地產目前出現了觸底反彈的跡象，認為觸底變為負增長的機會較小，姚余棟稱，「房地產一旦穩住了其他的自然穩住」。

對於人民幣方面，姚余棟表示人民幣兌美元匯率處於雙向穩定波動，若單一購入人民幣貶值，肯定會虧錢，但人民幣只要稍微適應加入SDR一籃子貨幣，巨大的全球養老需求等，都會促使人民幣升值。

傳華潤欲購寶能所持萬科股份

香港文匯報訊 萬科(2202)控制權爭奪又有進展。內地財新網報道指，華潤有意接掌「寶能系」所持萬科股份，不過雙方因交易價格等問題，目前未有達成一致方案。

據報道指，華潤和寶能春節前已開始談判接盤萬科股份事宜，但當時華潤出價過低，寶能不願「賤賣」。在萬科披露與深圳地鐵重組的意向後，「寶能系」認為此事可增議價籌碼。

不過，另有消息表示，華潤和寶能春節前曾在新加坡開會，商討萬科股份轉讓一事，但當時討論的方案未獲華潤高層認可。

萬科4月8日晚的公告披露，股東鉅盛華與一致行動人前海人壽簽署了表決權

讓渡協議，鉅盛華將其直接及間接持有的合共14.73億股股份所對應的全部表決權讓渡給前海人壽，而雙方持股量不變。轉讓完成後，前海人壽將持有約22.09億股A股對應表決權。鉅盛華持有前海人壽51%股權，為其控股股東及實際控制人。截至本月6日，前海人壽、鉅盛華共持萬科A股26.8億股，佔萬科總股本24.29%。

3月13日，停牌3個月的萬科宣佈與深圳地鐵集團簽署合作備忘錄，深圳地鐵集團將以400億至600億元人民幣的資產入股萬科。

不過，在3月17日萬科舉行股東大會後，華潤方面代表突然對萬科與深鐵合作中的一些程序性行為提出異議。

王建軍任深交所總經理

香港文匯報訊 (記者 李昌鴻) 據深圳交易所網站發佈消息，中國證監會黨委決定，王建軍任深圳證券交易所黨委副書記、總經理，免去宋麗萍深圳證券交易所黨委副書記、總經理職務，另有任用。

公開資料顯示，王建軍2015年3月至今

第二季度環球股市展望

恒生銀行投資顧問服務主管 梁君翹

大行
透視

雖然2月中以來環球風險

胃納有所改善，市場仍面對各種不明朗因素，筆者建議採取多元化環球分散投資策略有助投資者降低

投資組合波幅。

已發展國家股市方面，早前市場憂慮美國可能會陷入衰退為過分悲觀，美國就業市場繼續向好及油價短期內已進入窄幅區間交易(36美元-42美元/桶)，對美國股市及高收益債券有一定支持。歐央行寬鬆政策力度加碼，有利歐洲股市及債市表現(尤其是內需相關股票板塊及周邊國家股市債市)，然而第二季宜注意歐元走勢與英國脫歐公投進展。

日本近期經濟及通脹數據均強差人意，市場憧憬日央行在4月份之會議將可能推加量寬，日股近期受日圓升值影響回吐，但4月仍有機會反彈。環球經濟增長下調及負利率出現的壓力仍在，投資者分散組合風險的同時可考慮加入環球基建及公用事業等與經濟周期相關性較低的投資板塊。

美元近期回軟及環球風險資產回升帶動亞洲債市和股市的資金流入，而內地經

濟專注於新經濟中增長表現穩定的贏家，

(以上資料只供參考，並不構成任何投資建議)

筆者較看好科技、電訊、醫藥等板塊。

商品價回穩 澳元較看好

匯市方面，筆者較看好澳元。儘管商品出口價格大幅下跌以及採礦業投資減少，澳洲經濟仍維持合理增產。低利率環境和弱澳元為消費需求及建造業帶來支持，旅遊業及教育行業得以成長，亦一定程度上幫助出口。受惠於商品價格回穩、聯儲局的加息步伐放緩以及中國內地經濟硬着陸的憂慮有所減緩，澳元兌美元有望試0.7800水平。

英鎊方面，英國將於6月23日就是否脫離歐盟舉行公投，令英國經濟今年的下行風險明顯上升。英國有近一半的貿易進出口有賴歐盟，數百萬個就業崗位與歐盟息息相關，市場憂慮脫歐將令英國的經濟增長和投資受到拖累。

目前民調顯示留歐與脫歐支持率不相上下，不明朗因素將於未來數月影響當地商業活動和消費信心。6月臨近公投日前英鎊或再度受壓，兌美元預計下試1.3800水平。

港股方面，由於聯儲放緩加息的利好已大部分被市場消化，筆者預期第二季度港股維持上落市。選股方面，投資者可考慮專注於新經濟中增長表現穩定的贏家，

(以上資料只供參考，並不構成任何投資建議)

永達7.64億購常州18家品牌4S店

香港文匯報訊 (記者 黃萃華) 永達汽車(3669)昨公佈，旗下間接全資附屬上海永達汽車與兩名個人訂立戰略合作協議，以約2.74億元(人民幣，下同)收購江蘇寶尊100%股權。

同時上海永達汽車亦會向江蘇寶尊增資，用於收購兩名個人旗下18家附屬公司剩餘股權，涉及代價約4.9億元，上述收購事項的總代價約7.64億元，而收購事項

完成時，江蘇寶尊及18家附屬公司將成為集團間接全資附屬公司。

該18家附屬公司在常州地區擁有18家品牌4S店，其中包括5家寶馬、5家別克、4家雪佛蘭、2家凱迪拉克、1家榮威及1家一汽豐田4S店。江蘇寶尊及18家附屬公司於2013、2014及2015年度的除稅後溢利分別約為1,481.47萬元(人民幣，下同)、3,811.08萬元及6,394.96萬元。